
Tab.SUPL.1: Jiná změna sexuálního chování z důvodu existence HIV/AIDS.Ženy (n=500) a muži (n=500).

Pohlaví Frequency Percent
Valid

Percent
Cumulative

Percent

463 92,6 92,6 92,6
"Byla jsem s nastávajícím stálým partnerem na testech HIV (oba
negativní)" 1 0,2 0,2 92,8
"Dávám pozor při ošetřování neznámých lidí" 1 0,2 0,2 93
"Dávám si pozor na přítelovu minulost" 1 0,2 0,2 93,2
"Dávám si pozor na to "s kým". Toho člověka samozřejměmusim 1 0,2 0,2 93,4
"Dávám si pozor s kým spím" 1 0,2 0,2 93,6
"Dávám si pozor" 1 0,2 0,2 93,8
"Dobře se informuji o svém partnerovi" 1 0,2 0,2 94
"Jsem opatrná" 1 0,2 0,2 94,2
"Kondom u rizikových partnerů" 1 0,2 0,2 94,4
"Mám jen jednoho partnera" 1 0,2 0,2 94,6
"Mám pohlavní styk pouze se známými osobami, o nichž
"předpokládám", že by se infekci nevystavili v nějakém očividně
rizikovém prostředí. V nynější doběuvažuji o testu HIV a plánuji mít
nechráněný pohlavní styk pouze s jedním stálým partnerem" 1 0,2 0,2 94,8
"Mám stálého partnera a nebudu ho měnit" 1 0,2 0,2 95
"Nemám pohlavní styk s neznámým člověkem" 1 0,2 0,2 95,2
"Nepoužíváme kondom nikdy" 2 0,4 0,4 95,6
"Nestřídám partnery" 1 0,2 0,2 95,8
"Nevěřím lidem" 1 0,2 0,2 96
"Nikoho nemám, takže :-) " 1 0,2 0,2 96,2
"Oba jsme si věrní" 1 0,2 0,2 96,4
"Partnera musím předem znát" 1 0,2 0,2 96,6
"Postavit se k sexuálnímu životu zodpovědně" 1 0,2 0,2 96,8
"Při styku bez kondomu se potom bojím, že jsem se nakazila" 1 0,2 0,2 97
"Přítele jsem nechala vyšetřit" 2 0,4 0,4 97,4
"Rok s partnerem jen s kondomem, poté s důvěrou a prověřením 1 0,2 0,2 97,6
"S mým stálým partnerem jsem měla test HIV a mám stálé 1 0,2 0,2 97,8
"S neznámými a neprověřenými partnery používám kondom" 1 0,2 0,2 98
"Snaha vybrat si zdravého partnera" 1 0,2 0,2 98,2
"Snažím se partnera co nejvíce poznat" 1 0,2 0,2 98,4
"Snažím se partnera poznat a důvěřovat mu" 1 0,2 0,2 98,6
"Strach z nákazy" 1 0,2 0,2 98,8
"Strach" 1 0,2 0,2 99
"Trvám na testech HIV" 1 0,2 0,2 99,2
"Užjsem s 1 partnerem" 1 0,2 0,2 99,4
"Ze začátku používám kondom, pak užne, kdyžse ujistím o tom, co
bylo... Aspoňtrochu" 1 0,2 0,2 99,6
"Že má člověk strach" 1 0,2 0,2 99,8
čekám na někoho, o kom si budu 100% jistá, takže pokud mám
nějakou známost, zvažuju to hodně, nespala bych s někým, koho
neznám tolik, kolik potřebuju 1 0,2 0,2 100
Total 500 100 100

477 95,4 95,4 95,4
"Dávám si pozor" 1 0,2 0,2 96,6
"Bojím se toho a uvažuji, že začnu používat kondom" 1 0,2 0,2 95,6
"Bojím se toho" 1 0,2 0,2 95,8
"Cizinci" 1 0,2 0,2 96
"Dávám si pozor na feťáky a děvky" 1 0,2 0,2 96,2
"Dávám si pozor s kym du" 1 0,2 0,2 96,4
"Je jen třeba se chránit a nespat s každým na potkání" 1 0,2 0,2 96,8
"Jen toho koho znám" 1 0,2 0,2 97
"Musim mít kondom s nahodilým partnerem" 1 0,2 0,2 97,2
"Nejistotu, nedůvěru k partnerovi" 1 0,2 0,2 97,4
"Nemám rád lidi s AIDS" 1 0,2 0,2 97,6
"Neprovozovat sex vůbec" 1 0,2 0,2 97,8
"Prostituce, párty" 1 0,2 0,2 98
"Přemýšlím, nežto udělám" 1 0,2 0,2 98,2
"Psychika" 1 0,2 0,2 98,4
"S prostitutkou si vemu kondom vždy" 1 0,2 0,2 98,6
"Se stálým partnerem bez kondomu, s nestálým s kondomem" 2 0,4 0,4 99
"Snažím se o člověku něco zjistit (kdyžto jde)" 1 0,2 0,2 99,2
"Stále s sebou mám ochranu a pokud ne, tak nešukám" 1 0,2 0,2 99,4
"Vždy s kondomem" 1 0,2 0,2 99,6
"Zeptám se partnerky" 1 0,2 0,2 99,8
"Zjišťuji informace o sexuálním životěpartnera, neměl bych styk s
HIV pozitivním" 1 0,2 0,2 100
Total 500 100 100

žena Valid

muž Valid

Jiná zmĕna sexuálního chování z důvodu existence HIV/AIDS

Tab.SUPL.2: Jiná změna sexuálního chování z důvodu existence HIV/AIDS. SOU (n=250), SOŠ(n=500),



GYM (n=250)

Obor Frequency Percent
Valid

Percent
Cumulative

Percent

237 94,8 94,8 94,8
"Dávám si pozor na přítelovu minulost" 1 0,4 0,4 95,2
"Dávám si pozor s kym du" 1 0,4 0,4 95,6
"Mám jen jednoho partnera" 1 0,4 0,4 96
"Nepoužíváme kondom nikdy" 2 0,8 0,8 96,8
"Nevěřím lidem" 1 0,4 0,4 97,2
"Partnera musím předem znát" 1 0,4 0,4 97,6
"Přemýšlím, nežto udělám" 1 0,4 0,4 98
"Přítele jsem nechala vyšetřit" 2 0,8 0,8 98,8
"S mým stálým partnerem jsem měla test HIV a mám stálé
partnery, jen jednou jsem neměla" 1 0,4 0,4 99,2
"Stále s sebou mám ochranu a pokud ne, tak nešukám" 1 0,4 0,4 99,6
"Strach" 1 0,4 0,4 100
Total 250 100 100

475 95 95 95
"Bojím se toho a uvažuji, že začnu používat kondom" 1 0,2 0,2 95,2
"Bojím se toho" 1 0,2 0,2 95,4
"Byla jsem s nastávajícím stálým partnerem na testech HIV (oba
negativní)" 1 0,2 0,2 95,6
"Cizinci" 1 0,2 0,2 95,8
"Dávám pozor při ošetřování neznámých lidí" 1 0,2 0,2 96
"Dávám si pozor na feťáky a děvky" 1 0,2 0,2 96,2
"Dávám si pozor na to "s kým". Toho člověka samozřejměmusim
znát" 1 0,2 0,2 96,4
"Jen toho koho znám" 1 0,2 0,2 96,6
"Kondom u rizikových partnerů" 1 0,2 0,2 96,8
"Mám stálého partnera a nebudu ho měnit" 1 0,2 0,2 97
"Musim mít kondom s nahodilým partnerem" 1 0,2 0,2 97,2
"Nejistotu, nedůvěru k partnerovi" 1 0,2 0,2 97,4
"Nemám pohlavní styk s neznámým člověkem" 1 0,2 0,2 97,6
"Neprovozovat sex vůbec" 1 0,2 0,2 97,8
"Nikoho nemám, takže :-) " 1 0,2 0,2 98
"Prostituce, párty" 1 0,2 0,2 98,2
"Při styku bez kondomu se potom bojím, že jsem se nakazila" 1 0,2 0,2 98,4
"Psychika" 1 0,2 0,2 98,6
"Rok s partnerem jen s kondomem, poté s důvěrou a prověřením
bez" 1 0,2 0,2 98,8
"S prostitutkou si vemu kondom vždy" 1 0,2 0,2 99
"Snažím se partnera co nejvíce poznat" 1 0,2 0,2 99,2
"Strach z nákazy" 1 0,2 0,2 99,4
"Trvám na testech HIV" 1 0,2 0,2 99,6
"Vždy s kondomem" 1 0,2 0,2 99,8
"Zeptám se partnerky" 1 0,2 0,2 100
Total 500 100 100

228 91,2 91,2 91,2
"Dávám si pozor s kým spím" 1 0,4 0,4 91,6
"Dávám si pozor" 2 0,8 0,8 92,4
"Dobře se informuji o svém partnerovi" 1 0,4 0,4 92,8
"Je jen třeba se chránit a nespat s každým na potkání" 1 0,4 0,4 93,2
"Jsem opatrná" 1 0,4 0,4 93,6
"Mám pohlavní styk pouze se známými osobami, o nichž
"předpokládám", že by se infekci nevystavili v nějakém očividně
rizikovém prostředí. V nynější doběuvažuji o testu HIV a plánuji mít
nechráněný pohlavní styk pouze s jedním stálým partnerem" 1 0,4 0,4 94
"Nemám rád lidi s AIDS" 1 0,4 0,4 94,4
"Nestřídám partnery" 1 0,4 0,4 94,8
"Oba jsme si věrní" 1 0,4 0,4 95,2
"Postavit se k sexuálnímu životu zodpovědně" 1 0,4 0,4 95,6
"S neznámými a neprověřenými partnery používám kondom" 1 0,4 0,4 96
"Se stálým partnerem bez kondomu, s nestálým s kondomem" 2 0,8 0,8 96,8
"Snaha vybrat si zdravého partnera" 1 0,4 0,4 97,2
"Snažím se o člověku něco zjistit (kdyžto jde)" 1 0,4 0,4 97,6
"Snažím se partnera poznat a důvěřovat mu" 1 0,4 0,4 98
"Užjsem s 1 partnerem" 1 0,4 0,4 98,4
"Ze začátku používám kondom, pak užne, kdyžse ujistím o tom, co
bylo... Aspoňtrochu" 1 0,4 0,4 98,8
"Zjišťuji informace o sexuálním životěpartnera, neměl bych styk s
HIV pozitivním" 1 0,4 0,4 99,2
"Že má člověk strach" 1 0,4 0,4 99,6
čekám na někoho, o kom si budu 100% jistá, takže pokud mám
nějakou známost, zvažuju to hodně, nespala bych s někým, koho
neznám tolik, kolik potřebuju 1 0,4 0,4 100
Total 250 100 100

střední
odborná
škola s
maturitou

Valid

Valid

učební obor
bez
maturity

Valid

Jiná zmĕna sexuálního chování z důvodu existence HIV/AIDS

gymnázium



Tab.SUPL.3: Jaký jiný pornografický materiál sledujete. Ženy (n=500) a muži (n=500).

Pohlaví Frequency Percent
Valid

Percent
Cumulative

Percent

496 99,2 99,2 99,2
"Erotické povídky" 1 0,2 0,2 99,4
"Lehce erotické filmy, málokdy (podle programu TV)" 1 0,2 0,2 99,6
"Povídky, texty" 1 0,2 0,2 99,8
"www.freefoto.cz" 1 0,2 0,2 100
Total 500 100 100

495 99 99 99
"Erotické hry" 1 0,2 0,2 99,2
"Půjdu na veletrh" 1 0,2 0,2 99,4
"Satelitní TV" 1 0,2 0,2 99,6
"Striptýz v klubu nebo přes webcam" 1 0,2 0,2 99,8
"www.freevideo.cz" 1 0,2 0,2 100
Total 500 100 100

žena Valid

Jaký jiný pornografický materiál sledujete

muž Valid

Tab.SUPL.4: Jaký jiný pornografický materiál sledujete. SOU (n=250), SOŠ(n=500), GYM (n=250)

Obor Frequency Percent
Valid

Percent
Cumulative

Percent

248 99,2 99,2 99,2
"Striptýz v klubu nebo přes webcam" 1 0,4 0,4 99,6
"www.freevideo.cz" 1 0,4 0,4 100
Total 250 100 100

493 98,6 98,6 98,6
"Erotické hry" 1 0,2 0,2 98,8
"Erotické povídky" 1 0,2 0,2 99
"Lehce erotické filmy, málokdy (podle programu TV)" 1 0,2 0,2 99,2
"Povídky, texty" 1 0,2 0,2 99,4
"Půjdu na veletrh" 1 0,2 0,2 99,6
"Satelitní TV" 1 0,2 0,2 99,8
"www.freefoto.cz" 1 0,2 0,2 100
Total 500 100 100

Valid 250 100 100 100gymnázium

učební obor
bez maturity

Valid

Jaký jiný pornografický materiál sledujete

střední
odborná
škola s
maturitou

Valid

Tab.SUPL.5: Jiný zdroj informací o sexualitě. Ženy (n=500) a muži (n=500).

Pohlaví Frequency Percent
Valid

Percent
Cumulative

Percent

483 96,6 96,6 96,6
"Bratr" 1 0,2 0,2 96,8
"Celkověz doslechu, ale jsem chytrá" 1 0,2 0,2 97
"Člověk se přiučí všude" 1 0,2 0,2 97,2
"Nevim" 1 0,2 0,2 97,4
"Nevim, asi od každýho trochu" 1 0,2 0,2 97,6
"Od sebe" 1 0,2 0,2 97,8
"Přítel" 4 0,8 0,8 98,6
"Sama od sebe" 1 0,2 0,2 98,8
"Ségra" 1 0,2 0,2 99
"Tak různě" 1 0,2 0,2 99,2
"V práci" 1 0,2 0,2 99,4
"Všude možně, zkušenosti" 1 0,2 0,2 99,6
"Z různých sezení, ale i rodiče, školy atd." 1 0,2 0,2 99,8
"Ze života" 1 0,2 0,2 100
Total 500 100 100

485 97 97 97
"Bratr" 1 0,2 0,2 97,2
"Nelze to říct obecně, informace o sexualitěse valí ze
všech stran, neumím určit hlavní zdroj" 1 0,2 0,2 97,4
"Od starší sestry" 1 0,2 0,2 97,6
"Praxe" 2 0,4 0,4 98
"Prostějsem to zkusil" 1 0,2 0,2 98,2
"Sám" 3 0,6 0,6 98,8
"Samouk, slečny" 1 0,2 0,2 99
"Sourozenci" 1 0,2 0,2 99,2
"Všude možně" 1 0,2 0,2 99,4
"Všude" 3 0,6 0,6 100
Total 500 100 100

muž Valid

žena Valid

Jiný zdroj informací o sexualitĕ



Tab.SUPL.6: Jiný zdroj informací o sexualitě. SOU (n=250), SOŠ(n=500), GYM (n=250)

Obor Frequency Percent
Valid

Percent
Cumulative

Percent

241 96,4 96,4 96,4
"Celkověz doslechu, ale jsem chytrá" 1 0,4 0,4 96,8
"Člověk se přiučí všude" 1 0,4 0,4 97,2
"Od sebe" 1 0,4 0,4 97,6
"Přítel" 1 0,4 0,4 98
"Sám" 1 0,4 0,4 98,4
"Sama od sebe" 1 0,4 0,4 98,8
"Sourozenci" 1 0,4 0,4 99,2
"Všude možně" 1 0,4 0,4 99,6
"Všude" 1 0,4 0,4 100
Total 250 100 100

486 97,2 97,2 97,2
"Přítel" 3 0,6 0,6 98,8
"Sám" 2 0,4 0,4 99,2
"Všude" 1 0,2 0,2 99,8
"Bratr" 2 0,4 0,4 97,6
"Praxe" 2 0,4 0,4 98
"Prostějsem to zkusil" 1 0,2 0,2 98,2
"Ségra" 1 0,2 0,2 99,4
"V práci" 1 0,2 0,2 99,6
"Z různých sezení, ale i rodiče, školy atd." 1 0,2 0,2 100
Total 500 100 100

241 96,4 96,4 96,4
"Všude" 1 0,4 0,4 99,6
"Nelze to říct obecně, informace o sexualitěse valí ze
všech stran, neumím určit hlavní zdroj" 1 0,4 0,4 96,8
"Nevim" 1 0,4 0,4 97,2
"Nevim, asi od každýho trochu" 1 0,4 0,4 97,6
"Od starší sestry" 1 0,4 0,4 98
"Samouk, slečny" 1 0,4 0,4 98,4
"Tak různě" 1 0,4 0,4 98,8
"Všude možně, zkušenosti" 1 0,4 0,4 99,2
"Ze života" 1 0,4 0,4 100
Total 250 100 100

Validgymnázium

střední
odborná
škola s
maturitou

Valid

učební obor
bez maturity

Valid

Jiný zdroj informací o sexualitĕ

Tab.SUPL.7: Jiný zdroj informací o HIV/AIDS. Ženy (n=500) a muži (n=500).

Pohlaví Frequency Percent
Valid

Percent
Cumulative

Percent

490 98 98 98
"Film, besedy" 1 0,2 0,2 98,2
"Nikde!" 1 0,2 0,2 98,4
"Přednáška" 4 0,8 0,8 99,2
"SZÚ" 1 0,2 0,2 99,4
"V domu slunce" 1 0,2 0,2 99,6
"Více" 1 0,2 0,2 99,8
"Všude" 1 0,2 0,2 100
Total 500 100 100

486 97,2 97,2 97,2
"ACET" 1 0,2 0,2 97,4
"Akce" 1 0,2 0,2 97,6
"Celkově" 1 0,2 0,2 97,8
"Český Červený Kříž" 1 0,2 0,2 98
"Drop-in" 1 0,2 0,2 98,2
"Dům světla" 1 0,2 0,2 98,4
"Od každého něco" 1 0,2 0,2 98,6
"Od své sestry, je zdravotní sestra" 1 0,2 0,2 98,8
"Prev. Centrum" 1 0,2 0,2 99
"Přednáška ve škole" 3 0,6 0,6 99,6
"Přednášky, knihy, odborný materiál, ..." 1 0,2 0,2 99,8
"Všude možně" 1 0,2 0,2 100
Total 500 100 100

muž Valid

žena Valid

Jiný zdroj informací o HIV/AIDS



Tab.SUPL.8: Jiný zdroj informací o HIV/AIDS. SOU (n=250), SOŠ(n=500), GYM (n=250)

Obor Frequency Percent
Valid

Percent
Cumulative

Percent

243 97,2 97,2 97,2
"Akce" 1 0,4 0,4 97,6
"Český Červený Kříž" 1 0,4 0,4 98
"Drop-in" 1 0,4 0,4 98,4
"Od každého něco" 1 0,4 0,4 98,8
"Od své sestry, je zdravotní sestra" 1 0,4 0,4 99,2
"Přednáška ve škole" 1 0,4 0,4 99,6
"Přednášky, knihy, odborný materiál, ..." 1 0,4 0,4 100
Total 250 100 100

487 97,4 97,4 97,4
"Přednáška ve škole" 2 0,4 0,4 98,8
"ACET" 1 0,2 0,2 97,6
"Celkově" 1 0,2 0,2 97,8
"Dům světla" 1 0,2 0,2 98
"Film, besedy" 1 0,2 0,2 98,2
"Nikde!" 1 0,2 0,2 98,4
"Přednáška" 3 0,6 0,6 99,4
"SZÚ" 1 0,2 0,2 99,6
"V domu slunce" 1 0,2 0,2 99,8
"Všude" 1 0,2 0,2 100
Total 500 100 100

246 98,4 98,4 98,4
"Přednáška" 1 0,4 0,4 99,2
"Prev. Centrum" 1 0,4 0,4 98,8
"Více" 1 0,4 0,4 99,6
"Všude možně" 1 0,4 0,4 100
Total 250 100 100

Valid

Jiný zdroj informací o HIV

gymnázium

střední
odborná
škola s
maturitou

Valid

učební obor
bez maturity

Valid


